

诚基中心第一社区召开表彰大会

6名保安被授予“平安卫士”称号



本报讯(记者 崔岩 通讯员 姚飞) 11月17日上午,诚基中心第一社区举办了“文东地区社会治安综合治理平安卫士”表彰大会,对“11·7”火灾现场见义勇为的刘伟、姜义标等6名同志予以表彰。

此次会议由文东政法办主任、社区第一书记师慧萍主持,文东街道党工委副书记王荣文、社区书记邹丽凤、科院派出所所长李达、物业经理张震、保安公司经理刘延伟等同志参加会议。

表彰大会上,6位受表彰人员分别被颁发了“荣誉证书”及1000元的现金奖励。与此同时,保安刘伟代表受表彰人员汇报了“11·7”当时现场救人的情况,并对今后自己的工作提出了更高的要求。

为了感谢六名保安人员的

见义勇为精神,诚基中心社区居民还将印有“人民卫士 真情奉献”的锦旗送给了刘伟等同志,并表达了感恩、感谢和感激之情。同时,社区居民卢教授还特意画了一幅《寿桃》送给这6名同志,卢教授说寿桃的寓意可使人延年益寿,祝愿在座的各位及见义勇为的同志们健康、长寿、幸福。

最后,文东街道党工委副书记王荣文还对刘伟等六名同志的表现予以表扬和鼓励,他说,诚基中心有这些优秀的安保人员,让社区居民们的安全感提高了,住得更放心了。希望这种精神能不断发扬光大,通过这次事件,也展现和传递了诚基中心救死扶伤的道德正能量,更让我们感受到居民的和谐相处。



诚基中心这群保安了不起

突发大火,保安带头冲进火场

11月7日凌晨,诚基中心小区18号楼三层的一户居民家中突然着起大火,在一片火光中,传出一阵阵撕心裂肺的救命声。巡逻至此的诚基中心安保值班人员迅速加入到了营救队伍中。所幸,屋中的母子二人伤势均不严重,火灾原因还在调查当中。

本报记者 崔岩

家中突发大火
母子被困火海

11月7日凌晨1时55分,诚基中心第一社区居委会安保值班工作人员徐英杰、刘伟、张世林、田保贵、张乃山、姜益标在夜班巡查时,经过18号楼,发现3楼浓烟滚滚,烈火借助大风迅速蔓延,情况十分危急。

“着火了!快救火呀!”张世林一面疾呼,一面让大家不要惊慌,“谁知道电源总闸在哪?必须马上关掉电闸,切断火源,才能防止火灾进一

步蔓延”,安保人员有的给物业打电话,有的拨打“119”报警,张世林带领姜益标、刘伟快速向火场跑去,疏散该楼业主。

楼道内布满浓烟,十分呛人,连续敲了几家住户都不开门,在情急之下他们踹开了305室,进入306室,屋内布满浓烟,火光冲天,“快找几条打湿的毛巾,和我一起救人,记住一定要用湿毛巾捂住口鼻,尽量低着头身体往前走。”

无奈跳楼逃生
保安拼命相救

诚基中心18号楼,楼下空地中间,被修成了花坛,出口处也有栏杆挡着,消防车

和救护车难以通过。张女士和儿子住在诚基中心三楼,改造后分上下两层,一楼起大火,已经出不去,两人只能从二楼的窗户逃生。最终,张女士被一名保安从隔壁305房间的窗户中抓住脚,并成功救出。

张女士的儿子从空调百叶窗那往下顺,因为烫手没抓好,从三楼的空调位置掉了下去,庆幸掉到了一楼两个遮阳板的缝隙之间,虽然情况不妙,但是没有生命危险。

很快,大火被消防官兵及时扑灭,而此时,被大火呛伤喉咙、烟熏得全身乌黑的张世林才终于舒了一口气。

诚基中心第一社区多年

来始终坚持开展消防培训、消防演练,使物业对防火、灭火常识了然于心,让大家了解掌握火灾等突发事件的处理,在处理突发事件中的协调配合,在火灾中互救,自救意识,对消防安全的重视与积累,才能在关键时刻发挥出重要作用,让损失降到了最低。

救人好大叔
原是退伍兵

作为诚基中心的保安班长,刘伟是一名退伍军人。当被记者问及冲入火场是否紧张时,他说,“当时根本就顾不上。”

说起如何能够临危不惧,有条不紊地进行正确的防护,他说,此前接受过消防培训,顺着墙根走,淋湿衣物帮助降温、用湿毛巾掩住口鼻以防吸入有害气体等等这些逃生自救的常识他时时记着。

11月17日,诚基中心第一社区举办了“文东地区社会治安综合治理平安卫士”表彰大会,刘伟和其他5名同事被授予“平安卫士”的称号,文东街道还为他们发放了奖金。他说,回家后,没和家人说救人的事,怕她们担心。

刘伟说,保安这份工作就是保护大家平平安安。救人是本能,换了别人也会这样做。